
فصل 3 ریاضی دهم تجربی عنوان آزمون :

سایت پی سی کنکور دانلود شده از :

اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟1

1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

حاصل عبارت  کدام است؟2

۸۱34‏۷2‏۲‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟3

2۱34صفر1

سراسری-تجربی-تیرماه ١٤٠٣

حاصل عبارت  کدام است؟4

1234

سراسری-تجربی-تیرماه ١٤٠٣

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟5
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سراسری-تجربی-١٤٠٣ اردیبهشت
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، کدام است؟6 حاصل عبارت 

1234

سراسری-تجربی-رفع شبهه آذرماه ١٤٠١

، چقدر است؟7 اگر  باشد، حاصل 

۱2۱34‏-1

سراسری-ریاضی-رفع شبهه آذرماه ١٤٠١

، کدام است؟8 بزرگ‌ترین عضو مجموعه

۲‏۵4‏۹3‏۲2‏۱‏1

سراسری-تجربی-دی ١٤٠١

، مساوی ۷‏۲‏ برابر عدد a‏ با توان  است.  چند برابر  است؟9 ریشه هفتم عدد مثبت 

۶4‏۳3‏12

سراسری-تجربی-دی ١٤٠١

حاصل عبارت  کدام است؟10

۱4‏۱23‏-1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

، کدام است؟11 حاصل عبارت 

1234

سراسری-انسانی-تیرماه ١٤٠١

حاصل عبارت  کدام است؟12
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، کدام است؟13 . مقدار  فرض کنید 

۹‏۴‏۵4‏۲‏۶3‏۱‏۹2‏1

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

، کدام است؟14 . مقدار  فرض کنید  و 

1234

سراسری-تجربی-١٤٠٠

، کدام است؟15 حاصل عبارت 

۱‏1234

کنکورهای خارج از کشور-سراسری-تجربی

، کدام است؟16 حاصل عبارت 
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        1

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.2

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.3

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        4

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.5

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.6
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.7

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.8

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        9

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.10

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.11

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.12
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.13

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.                        14

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.15

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.16
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1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4
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